nkard



CpaBHW Yncna nepBou CTPOKMW.
CpaBHU Yncna gpyr nog apyrom.
CKOJbKO pa3sHbIX Lndp UCnonb3yeTcs?
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PaboTta ¢ 3agadyamu

Onga Bbipes3ana K npa3gHuKy 12 cHEXUHOK, a Kons
Ha 5 CHEXXMHOK DOrsibLLE.

 [locTaBb BOMNPOC TakK, YTOObI 3aga4a pellanach B
nBa NENCTBUS.




Onga Bbipe3arna K npa3gHuKy 12 CHEXUHOK, a
KOnga 5 cHeXXMHOK. CKONMbKO BCEro CHEeXXNHOK
Bblpe3ain 0eBOYKN?

* /I3meHn BONpPOC 3aa4um Tak ,4ToDObI 3aga4a
peLlanacb 4eNCTBMEM BblYUTAHUA.




Onga Bbipe3arna K npa3gHuKy 12 CHEXUHOK, a
KOna Ha 5 cHeXnHoK bonblue. CKONMbKO CHEXUHOK
Bblpe3ana Honga?

* IameHn ycnosue 3aga4n, YTobbl OHA peluanach
BblYUTAHUEM




* B rapaxe 0bI1510 24 MaLlnHbL. Yexanu 5 rpy3oBbIX
n 8 nerkoBbiX. CKOMbKO MalLWH OCTanoch B
rapaxe?

* Pewwn 3agayvy pasHbiMy crnocobdbammu




Jlornyeckas 3agava.

Onga, Kata n OkcaHa nownu B KUHO B

nnaTtb4ax pasHoro uBeTta: , CAHEeM U
pozoBom. Ons 6bina He B , Kata -
HEe B N HEe B po3oBOoM. B nnartbe

Kakoro uBeTa Obifia kaxaad u3 oeBoyek?




OkcaHa




DU3KYNLTMUHYTKA.

[laBante oTOOXHEM!




| BApuaHT || BaApuaHT

380 -17= 62+28=
49+21= 90-17=
58+11= 18+18=
42-30= 86-36=

15+15=




HaszoBuTe qurypsol.




Hangute nepumetp.

4cm

5cm

P=4+6+5=15 cwm




e {l Hayuuncs...

e #Al cmor...

* BbINO UHTEpecHo...
* BbINo TpyAaHo...




[lomalluHee 3agaHue.

* N26, cTp.9
« 3agaHue noa YepTow.




